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REKORDSZÁMÚ INTÉZKEDÉSRE KERÜLT 

SOR AZ UNHCR RÉSZÉRŐL A 2023-AS 

ÉVBEN A LAKHELYÜKET ELHAGYNI 

KÉNYSZERÜLŐK MEGSEGÍTÉSÉBEN  

Az elmúlt év során az Egyesült Nemzetek 
Menekültügyi Főbiztosságának, az UNHCR-nek 
jelentősen megnövekedtek a feladatai a 
válsághelyzetek kezelésében: világszerte 
rekordszámúan, mintegy 114 millióan szorultak az 
UNHCR támogatására, 2024-ben pedig ez a szám 
meghaladhatja a 130 milliót. Új válságok bontakoztak 
ki, míg a meglévő, továbbra is megoldatlan 
konfliktusok súlyosbodtak. Háborúk, természeti 
katasztrófák, valamint szélsőséges időjárási 
események által kiváltott vészhelyzetek továbbra is 
milliós tömegeket kényszerítenek lakóhelyük 
elhagyására. 

2023-ban az UNHCR 43 vészhelyzeti nyilatkozatot adott 
ki 29 országban − évtizedek óta ez a legmagasabb szám −, 
és 339 esetben sürgősségi segélyt küldött. A szervezet 
proaktív intézkedéseket is foganatosított a vészhelyzetekre 
való felkészülés érdekében, illetve 28 országra vonatkozó 
kockázatkezelési tervet készített. Annak ellenére, hogy az 
egyes államoktól, valamint magánadományozóktól több 
mint 5 milliárd dollárt gyűjtöttek össze, 400 millió dolláros 
hiány keletkezett az UNHCR költségvetésében. Tételesen 
az alábbi jelentősebb volumenű humanitárius 
intézkedésekre került sor az UNHCR részéről 2023-ban: 

A Törökországot és Szíriát sújtó földrengés áldozatainak 
mintegy 2.9 millió segélycsomagot juttattak el, és 39 100 
személy az összeomlott otthonaik újjáépítésére fordítandó 
építőanyagvásárláshoz készpénzsegélyben részesült. 
Emellett 53 ezer fedél nélkül maradt részére biztosítottak 
sátrakat. 

Örményországban az azerbajdzsániak által 
kezdeményezett háborús cselekmények következtében 
elmenekült 79 400 személy ellátásáról és regisztrációjáról 
gondoskodott az UNHCR. 17 130 menekültet tábori 
ágyakkal és konyhai készlettel is elláttak.  

Etiópiában közel 50 ezer szomáliai menekült számára 
biztosítottak menedéket, ahol az egészséges 
ivóvízellátásukat is biztosították. A menekültek 
biometrikus azonosítójellel történő nyilvántartásba 
vételére is sor került. 

A Kongói Demokratikus Köztársaságban 40 ezer személy 
számára építettek átmeneti szállást. Emellett 14 ezer 
lakóhelyét elhagyni kényszerült menekültet telepítettek 
biztonságos övezetbe. 

Szudánban több, mint 721 ezer belső menekültnek 
nyújtott segítséget az UNHCR. Ezen felül a szomszédos 
országokban 11 új menekülttábort nyitottak és 10 
meglévőt korszerűsítettek. 

Líbiában a pusztító árvizek áldozatai közül 77 800 
személyhez juttattak létfontosságú segélyadományt, 
emellett mentálhigiénés segélyszolgálatot is üzemeltet az 
UNHCR. 

Afrika szarván: gyorssegélyt, árvízvédelmi 
homokzsákokat, valamint készpénzsegélyt osztottak szét 
a rászorulóknak, 1 200 kitelepített részére pedig átmeneti 
szálláshelyet biztosítottak a szomáliai Dollowban. 

Mianmarban és Bangladesben ideiglenes szálláshelyet 
biztosítottak, valamint segélyt osztottak az Mocha-ciklon 
által sújtott területeken fedél nélkül maradtak részére. 
Emellett több, mint 4 500 rohingya nemzetiségű 
menekültnek nyújtottak segítséget a megrongálódott 
táborhelyük helyreállításában.  

Afganisztánban 1.1 millió személynek nyújtott 
készpénztámogatást, illetve adományozott élelmiszert 
vagy egyéb segély a Főbiztosság. A földrengés sújtotta 
Heratban 2 000 család ellátásáról gondoskodtak. Továbbá 
61 600, Pakisztánból erőszakkal kitoloncolt afgán 
elhelyezését oldották meg. 

Latin-Amerikában és a Karib-térségben az elmúlt négy 
évben 700 000 kiszolgáltatott venezuelai menekültnek és 
migránsnak nyújtott jogi segítséget, menedéket, költözési 
támogatást és készpénzsegélyt a szervezet. 
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